
3SquaresVT 
Program za pomoć u dodatnoj prehrani države Vermont  

(prethodno bonovi za hranu) 
 

Pitanja i odgovori za imigrante 
 
Hoću li imati problema da dobijem zelenu kartu ako primam doplatke 
3SquaresVT? 
 

Ne. To što primate doplatke 3SquaresVT ili drugu nenovčanu pomoć neće ići na Vašu štetu kad 
se budete prijavljivali za svoju zelenu kartu.  
 
Može li moje dijete dobivati doplatke 3SquaresVT čak i ako ja ne ispunjavam 
uslove?  
 

Da. Čak i ako vi niste dokumentirani i ne možete dobivati doplatke 3SquaresVT, dijete sa 
zakonitim boravkom, mlađe od 18 godina, može dobivati doplatke. Ako se prijavite za 
3SquaresVT u ime svog djeteta, nećete morati davati svoj broj socijalnog osiguranja, niti 
odgovarati na pitanja o svom imigracijskom statusu. Međutim, morat ćete dati podatke o svojim 
prihodima i izvorima prihoda. 
 
Ako se prijavim za 3SquaresVT, hoće li ljudi koji žive sa mnom morati 
odgovarati na pitanja o svom imigracijskom statusu? 
 

Samo ljudi koji žele dobivati doplatke 3SquaresVT morat će odgovarati na pitanja o svom 
imigracijskom statusu. Ljudi koji žive u kući, ali ne žele doplatke 3SquaresVT, neće morati 
pokazivati bilo kakve imigracijske dokumente, niti davati svoj broj socijalnog osiguranja, ali će 
morati dati informacije o svojim prihodima i izvorima prihoda. 
 
Da li će me Odjel za djecu i porodice (DCF) – Sektor ekonomskih službi (ESD) 
prijaviti kod ICE-a (Službe za provođenje imigracijskih i carinskih propisa) 
ako odbijem odgovarati na pitanja o svom imigracijskom statusu? 
 

Ne. Ako ne želite odgovarati na pitanja o svom imigracijskom statusu, DCF-u i ESD-u nije 
dozvoljeno da vam postavlja dodatna pitanja, niti da se kod bilo koga drugog raspituje o Vašem 
imigracijskom statusu. Oni vas neće prijaviti kod ICE-a. Međutim, ako oni imaju dokaze da ste vi 
nedokumentirani, obavezni su vas prijaviti vas kod ICE-a. 
 
Mogu li dobiti prevodioca da mi pomogne kod prijavljivanja za doplatke 
3SquaresVT? 
 

Da. Ako vam treba neko da vam pomogne u komunikaciji s Vašim radnikom DCF-a/ESD-a, 
možete zatražiti prevodioca, a ESD će to platiti. 
 
Prijavio sam se za 3SquaresVT i odbijen sam. Šta mogu uraditi?  
Ako mislite da ispunjavate uslove za doplatke 3SquaresVT, možete se žaliti na odluku ESD-a. 
Morate uložiti žalbu u roku od 90 dana pismenim putem, ili pozivom u ured ISD-a (pismeni način 
je najbolji). Pravna pomoć ili Linija za pravne usluge Vermonta će vam dati advokata ili drugo 
pravno stručno lice koje će razgovarati s vama.  
 

Ako vam treba pomoć ili imate pitanja, pozovite  
Pravnu pomoć Vermonta na 1-800-769-7459. 

 Ova poruka finansira se dijelom od strane USDA-a 
davaoca usluga i poslodavca koji pruža jednake mogućnosti. 
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